



Новости Мордовии

час назад

Саранск простился с военнослужащим Евгением Потапкиным, который погиб в ходе спецоперации на Украине. 37-летний снайпер попал под артиллерийский обстрел в окрестностях Артемовска, где российские бойцы прикрывали тылы штурмовиков. Проводить солдата в последний путь пришли родные, друзья и родители сослуживцев. В этот день основатель ЧВК «Вагнер» Евгений Пригожин сообщил о полном взятии Артемовска. Подробности — в материале Екатерины Смирновой. Фото: Столица С Евгений Потапкин родился и жил в Саранске. Окончил школу № 32 и профессиональный лицей № 21 по специальности «электрик». Службу в армии прошел матросом на Северном флоте. После демобилизации работал по специальности в столице Мордовии и в Москве. Женился, но семейная жизнь не задалась: супруги расстались. Бывшая избранница вновь вышла замуж, а Евгений так и не встретил спутницу жизни... В сентябре прошлого года в стране объявили частичную мобилизацию, и мужчине вручили повестку. «Я был в Москве, когда сын позвонил и сказал об этом, — вспоминает отец Игорь Потапкин. — Он быстро собрался и уже утром уехал в военкомат. Такое решение даже не обсуждалось: в нашей семье от армии никто не прятался. Сам я «зацепил» Афган, проходил там срочку

Потапкин Евгений (? - 30.05.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 30.05.2023

Откуда: Мордовия, г. Саранск

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-201463847_8954



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/24019>